

Bestyrelsesmøde i Glim vandværk A.M.B.A
Mandag d. 5. februar 2018
Tilstede: Jørgen-Per-Kari-Daisy-Heidi- Tom og referent Jette

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Godkendelse af sidste referat
3. Hjemmesiden
4. Økonomi
5. Kontrolplan for prøvetagning
6. Status for vandværket, afslutning på renovering
7. Ledningsregistrering, opfølgning Thvilum
8. Konstituering af bestyrelsen
9. Vandmålerudskiftning, overvejelser
10. Plænerobot
11. Forberedelse til generalforsamling 2018 (tirsdag d.20. marts?)
12. Pkt. til næste møde
13. Næste møde
14. Evt.

Ad. 1 Godkendt

Ad. 2 Godkendt

Ad. 3 Hjemmesiden opdateres løbende, hvis der er interesse i "historik" vedr. takstblade mv. kan man kontakte formanden.

Ad. 4 Der er kommet nye krav fra Lejre kommune om specificering af tilslutningsbidraget. Det vil fremgå af takstbladet for 2018
Regnskab gennemgået
Budget gennemgået

Ad. 5 Vedr. kontrolplan for prøvetagning indgår revidering i DON' s prøvetagning.

Ad. 6 Der mangler den afsluttende maling af bygningen, der blev udsat pga. vejret.

Ad. 7 Det er nu et lovkrav med digitalledningsregistrering, vi har fortsat Thvilum i gang med dette.

Ad. 8 Som suppleant. er Daisy Gross indtrådt i bestyrelsen efter Ulrik Salmonsens bortgang.

Daisy og Kari er på valg ved kommende generalforsamling.

Ad. 9 Vandmålerne skal skiftes inden for de næste år, da de er mere end 6 år gamle, alternativt skal vi udføre stikprøvekontrol, hvilket er en besværlig og dyr proces.

Ad.10 Vi fortsætter aftalen med vores gartner.

Ad. 11 Generalforsamling d. 20. marts kl. 19.00 hos Jørgen Bagge

Jørgen sørger for øl og vand, Kari tager kage med og Daisy og Heidi sørger for kaffe og the.

Ad.12 Generalforsamlingen, Kari indkalder. Forslag til dirigent: Nicki, Kari spørger ham.

Ad. 13 Generalforsamling

Ad. 14 Intet